you have had verbal reminders regarding your unprofessional
behavior™. She ends her letter in the fifth paragraph by
stating "a copy of this letter will be put iIn vyour
records...your retention 1iIn the program 1is 1iIn hazard."
Professor Curcios®s undue influence 1is evident through her
abuse of power iIn threatening letters to me written on OUHSC
letterhead. The person responsible for my file, Professor
Curcio, continues to iIncrease its contents with inaccurate and
misleading information presented iIn a threatening and
discriminatory way. The copy of this letter that is in my
student file has a notation at the bottom by Professor Curcio
which states, "Mr. Tyon acknowledged this letter and we had a
brief discussion of the importance of correcting these kinds
of things in future”. |1 was unaware of this notation until 1
viewed my Tile on September 18, 1992. She gives the reader
the impression of diplomacy, and that was not the case. She
dominated the conversation, and 1 felt very threatened. Her
notation is misleading.
September 2. 1992- Professor Esparza®s File Note

I was unaware Professor Esparza had written this and put it iIn
my file until 1 saw it on September 18, 1992. I do not
understand why he would feel the need to write this. He was
not my instructor. Professor Garrison was. The File Note
states, 'l spoke to Mr. Warren about his poor performance on
his first quiz in course AHE 3410. 1 informed him that this
poor performance could not be continue because a "D in this
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